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Jaký vývoj cen vašich nemovitostí očekáváte?

Jaký očekáváte vývoj cen vašich nemovitostí, které prodáváte?
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Největší výzvy nebo obtíže při získávání finančních  
prostředků pro developerské projekty



Jaký vliv má veřejný prostor a jeho kvalita na hodnotu 

a atraktivitu vašich developerských projektů?

Silný vliv – klíčový faktor 

pro hodnotu a atraktivitu projektů
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Nějaký vliv – má určitý dopad na 
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Jaký vliv má veřejný prostor a jeho kvalita na hodnotu 
a atraktivitu vašich developerských projektů?
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